
V Tivoliju TRIM steza
26. septembra 1974 bomo v

Tivoliju iaročili svojemu na-
menu prvo TBIM stezo v na-
ši občini, ali kakor jo popu-
larno imenujemo »telovadni-
co na prostem«. Izgradnjo
TRIM steze so omogočili TVD
Partizan Narodni dom, ŠD
Oldmpdja, ObZTK Ljubljana-
Center, TTKS Ljubljana-Cen-
ter in delovne organhacije iz
naše občine.

V Sloveniji imamo že okoli
50 TRIM stez, ki so v svojem
osnovnem konceptu enake, to
se pravi, da se ob stezi, ki je
namenjena hoji in teku v raz-
daljah približno 100 do 200 me-
brov pojavljajo postaje, na ka-
terih je treba opraviti določe-
no telesnofailturno nalogo.
TBIM steza v Tivoliju se od
tega koncepta loči po nekate-
rih posebnostih. Te posebno-
sti so realizirane na podlagi
zadnjih izkušenj iz področja
športne rekreacije in z name-
nom, doseči čim boljšo učin-
kovitost in pestrost vadbe.
Vsled teh posebnosti smo na-
redili TRIM steio, ki ni več
TRIM steza, ampak TRIM
park. TRIM park ima namreč
nekatere komponente, ki jih
bom naštel: 1. steza je name-
njena hoji in teku, kot naj-
boljši vaji telesne kulture.
Hoja in tek si sledita v dolo-
čenem ritmu, ki ga ne moti-
jd posamezne postaje, kjer se
je potrebno ustaviti in preki-
niti ritem hoje in teka. Posta-
je so postavljene na enem me-
stu in to tam, kjer naj bi do-
segla fiziološka krivulja obre-
menitve svojo kulminacijo. Za-
to imamo v našem TRIM par-
ku, kot 2. komponento zbrane
vse postaje na enem mestu. 3.
komponenta, ki je značilnaza
TRIM park je v tem, da je s
prihodom na cdlj dana mož-
nost nadalnje rekreacije — v
našem primeru na Letnem te-
lovadnišču TVD Partizan Na-
rodni dom, kjer je na razpola-
go udeležencem TRIM-a atlet-
ska steza, športna igrišča, at-

lebske naprave, zvirala in po-
dobno.

V 4. komponenti TRIM par-
ka imamo na voljo garderobe
in saniltarije, s čemer se naše
TRIM steze ne morejo pohva-
tili.

Največja kvaliteta, ki jo bo-
mo nudili trimovcem, pa bo
adravniška kontrola. Na oseb-
nem kartončku je rubrika, kjer
si mocra trimovec, če hoče iz-
polniti kartonček, izmeriti
pulz. Kako bo to naredil, ga
bo poučdl •sdravniik, ki bo vsak
torek od 16. do 17. ure dežu-
ral v športni ambulanti v ha-
li Tivoli, Celovška 25. Istočas-
no bo izmeril krvni pritisk in
po zdravnišk&m pregledu dal
zdravstvene napotke o nadalj-
ni športni rekreaciji posame-
znika.

Pri trasdranju TRIM panka
smo mislili na značilnosti Ti-
volija. Bali smo se očitka, da
bodo udeleženci TRIM parka
motili sprehajalce. Zato smo

• stezo speljali tako, da pred-
stavljajo drevesa in grmiče-
vje zaveso, ki loči TRIM stezo
od glavnih sprehajalnlh poti.
Le 400 metrov poti od letnega
telovadišča do gozda je več
ali manj odprtih in na očeh
sprehajalcev. Ta del steze pred-
stavlja uvodni, oziroma, pri
pavratiku zaključni del vade-
nja in je že zaradi tega bolj
umirjen in se le malo loči
od hitrosti sprehajalcev.

Upamo, da bomo že v pri-
hcxlnji številki »Dogovorov«
prebirali mnenja naših obča-
nov o TRIM parku in, da bo-
do naši trimovci uvideli našo
željo, ki je bila v tem, da omo-
gočimo našim občanom urav-
notežiti psihofiziološko pasivnl
del življenja z aktivnim. Pri
tem smo imeli namen tudi
omogočiti ustvarjati in obra-
njevati kondicijo.

Stari resnici: zdrav druh y
zdravem telesu, se je pridmži-
la nova: TRIM — Treniraj in
Meri!

Branko Žugelj


